Црвени крст Чачак
Епископа Никифора Максимовића бр.10, 32000 Чачак

Број: 1/2018-4/1 JНМВ
Датум: 17.01.2018.
На основу члана 63. став3. а у вези става 2 и става 1 Закона о јавним набавкама ( Сл.гласник РС, број 124/2012,14/15 и 68/15 ) и захтева за појашњење у вези са припремањем понуде заинтересованог лица из дописа заведеног код наручиоца по бројем 1/2018-4 ЈНМВ од 17.01.2018. , за јавну набавку 1/2018 ЈНМВ СИМБОЛИЧНИ ПОКЛОНИ ЗА ДОБРОВОЉНЕ ДАВАОЦЕ КРВИ,  објављен на Порталу јавних набавки  дана 16.01.2018. , Комисија за јавну набавку доставља појашњење :
Заинтересовано лице је дописом заведеним код Наручиоца под бројем 1/2018-4 ЈНМВ од 17.01.2018. поставило следећа питања: 

“U tehnickom opisu  za stavku 1. I 2 ste naveli da se na prednjem delu majice sa leve strane stampa logo. Zbog preciznog formiranje cene potrebno je da navedete koliko boja sadrzi logo.

Moze doci do velike razlike u ceni majice ako se stampa logu u jednoj,dve… ili vise boja. I koja je okvirna dimenzija logotipa?Na biorazgradivim kesama ste naveli da se radi stampa u vise boja na jednom mestu.Takodje je potrebno naveti u koliko se tacno boja radi stampa, kako potencijalne ponudjace ne biste doveli u zabunu.

Kada se sve uzme u obzir kakvi su zahtevi postavljeni Molimo Vas da izmenite tehničku specifikaciju i omogućite konkurentnost i jednakost Ponuđača.“
Комисија наручиоца доставља следећи одговор:

Наручилац ће у складу са траженим прецизирањем лога изменити конкурсну документацију.







Комисија за јавну набавку бр.1/2018 ЈНМВ
